

RESOLUTION NO. 2021-0603-2

A RESOLUTION OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS CHANGING THE REGULAR CITY COUNCIL MEETING TIME AND LOCATION

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has established, by Resolution, the second Wednesday of each month as the Regular Meeting of the City Council; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has established, by Resolution, the location of the Regular Meeting of the City Council as the City Council Chambers; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has determined the City Council Chambers has a limited occupancy; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has established, by Resolution, the Regular Meeting of the City Council shall commence at 5:45 p.m.; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has established, by Resolution, shall take action by Resolution to change a regular City Council Meeting time; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek has determined the need to set a different time and place to commence the Regular Monthly Meeting.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK HEREBY ADOPTS THE FOLLOWING RESOLUTION THAT:

Section 1.

Beginning with the meeting to be held on August 11th, 2021 the Regular Monthly Meeting of the City Council of the City of Woodcreek shall meet at Camp Young Judaea, on the second Wednesday of each month, commencing at 2:00 p.m., local time.

Section 2.

This Resolution shall be effective immediately upon its passage.

PASSED AND APPROVED this, the 3rd day of June 2021, on a roll call vote as follows: Voting Yea: Councilmember Hambrick, Councilmember Brizendine, Mayor Pro Tem LeBrun Voting Nay: Councilmember Rasco, Councilmember Pulley

City of Woodcreek:

Attest:

Gloria Whitehead, Mayor

Linda Land, City Secretary